

增强员工责任感和紧迫感

河南油田工时管理制度成效显著

“配电柜空气开关关闭,刹车死刹已打好……”2021年1月1日9时30分,河南油田采油一厂双河采油管理区视频监督员王海军通过信息化照片逐项审核检查加盘根作业现场。“检查合格,计时开始,注意不要超过30分钟。”9时35分,王海军下达指令。

放空、泄压、取出旧盘根、加入新盘根

……双K411井井现场,8号计量站站长贺万平和员工李源一气呵成,25分钟完成了加盘根作业,这项操作,以前都是员工自己去干,时间、安全全靠工人自己把握,有的员工40分钟甚至1个小时才能完成,费时、费力,还存在一定的安全隐患。

面对油田目前的严峻形势,快速将信息

牙齿也是关心我们的身心健康。甚至,牙齿也是衡量健美的重要标志之一。

宁波奉化口腔医院是一家集预防、保健、治疗、修复、美容为一体的口腔专科医院,治疗项目包括:种牙、牙齿美容、拔牙、补牙、镶牙、儿童牙科、牙齿矫正、预防保健牙齿。医院云集市内外知名专家,配备德国西诺德CT机,笑气镇静镇痛等先进设备。宁波奉化口腔医院宽敞、温馨、舒适、整洁,为您营造一个舒心的治疗环境。我们提供全程口腔助理陪护,减少治疗时间,增加效率,拥有先进的治疗理念,治疗方法和人性化的服务模式。先进的诊疗技术+全程预约制度,让看牙成为一种享受。通过我们的“热心、爱心、诚心、细心、关心”为您提供高端化、专业化、品牌化的口腔医疗服务。

此外,奉化口腔组建了一支爱心义诊小组,走进各个社区、早教中心、养老院等免费为广大市民解决各种口腔问题。奉化口腔始终致力于做中国百姓值得信赖的口腔医院。

宁波景杭医用工程:为祖国医疗事业共创美好明天

■ 叶容菲

中国医疗专业工程行业起步较晚,能为医疗机构提供一体化服务的企业较少。宁波景杭医用工程有限公司便是一家以设计、生产、安装和售后服务为一体的市重点优良企业,并荣获2020年度诚信经营示范单位。公司主要从事医院手术室电子无尘车间净化、ICU、无菌病房、中心供应室、中心配置市、制剂室、医用中心供气系统、医用智能传呼系统、医用吊塔(塔桥)设备等各类医疗器械的设计制造和安装调试。

宁波景杭致力于开发高品质产品,在用料、设计、安装、售后以及服务等各环节精工细作,力气将完美标准体现在每一细节中。经过多年辛勤开拓,已拥有一支技术过硬,做事严谨的优良设计团队,以及一支经过特殊培训有丰富经验的工程安装调试队伍。曾参与绍兴市滨海人民医院手术室净化工程、象山县台胞医院手术室、ICU、供应室净化工程、宁波东易大名医院医用气体工程等国内多省市地区的医院工程建设。缔造工程典范,谋求企业的长远发展,是景杭人共同的目标。

源自德国的匠心缔造,用心做好每一扇门

■ 余慧颖

乐清市皇士卡诺铸铝门业厂成立于2011年,是集设计、开发、生产、销售和服务于一体专业生产德式私家定制艺术防爆铸铝门的高端门业制造商。29道工序,30道把关。皇士卡诺防爆铸铝门对质量极致苛求,对每一个细节追求完美以及背后工匠的精湛技艺,最终造就出无与伦比的品质享受。此外,皇士卡诺防爆铸铝门拥有精湛的着色工艺,以及扎实的表面处理工艺(两喷两烘)。高效保护表面的油漆,表面保护涂层采用高科技的氟碳清漆作为保护层,具有强劲的抗紫外线老化,抗化学品腐蚀性能。高光泽、高硬度、高丰满度,能全面提高涂层的使用寿命和自沾性能。

皇士卡诺防爆铸铝门自始至终以科技为依托,以市场为导向大胆创新,以美化居室和安全为己任,以跨越平凡创新无限为经营理念,全力打造“皇士卡诺”品牌。公司凭借对防爆铸铝门的独特理解及多年的制作经验,设计新颖,独特造型,做工精细,豪华尊贵,深受广大客户的信赖,成为同行业的知名品牌。

卓达物业:追求业主满意

■ 张悦

物业管理是一个有着广阔的市场和发展前景的产业,只有不断研究解决管理中出现的新情况、新问题,并提出可行性的解决措施,才能使物业管理健康、快速发展。桐乡市卓达物业管理有限公司成立于2018年,是一家专业化的物业服务公司,是浙江省物业行业十佳诚信示范单位。经营范围包括物业管理;保洁服务等。通过科学的管理,为业主提供安全、文明、整洁、满足客户需求并且持续改进的高品质物业管理服务。秉承“懂心意、有新意”的服务理念,致力于提高管理水平和服务质量,形成一套符合公司管理发展趋势的企业经营发展思路和管理模式,努力做到工作标准化、管理程序化、操作规范化、服务人性化。卓达物业正努力探索物业管理绿色、环保、更人性化的增值服务,为业主创造更加舒适的生活环境。一如既往潜心打造自身品

化技术应用于管理迫在眉睫。该采管区把加强信息化技术在生产现场的初端应用,作为提高员工工作效率的重点。自2020年11月起,采油一厂双河采油管理区推广应用“标准工时管理制度”和“检维修工作计时管理制度”,工时管理制度的应用,增强了员工的责任感和紧迫感。

牌,不断提高企业的管理水平,赢得客户的信任。以文明礼貌、精神饱满的工作形象,一丝不苟、精益求精的工作态度,力争在激烈的市场竞争中求得更大的发展。

舟山旺来鲜水产品配送:为客户提供优质水产品

■ 张悦

舟山市普陀海域辽阔,海水和海涂资源丰富,含舟山渔场内中街山、洋鞍两渔场,自然条件优越,生物资源丰富,有海洋生物1100余种,尤其渔业资源丰富,种类繁多。位于舟山市普陀区的舟山旺来鲜水产品配送有限公司充分利用地理优势以及丰富的水产资源,在发展的短短两年内建立了良好的口碑,并荣获2020年度诚信经营示范单位。旺来鲜水产品配送有限公司是一家以水产品配送为主,经营范围包括水产品收购、销售、配送,食品经营,实业投资,计算机网络技术开发、技术咨询、技术服务,货物及技术进出口,国内贸易代理服务,一般商品信息咨询服务的企业。

“没有最好,只有更好”,旺来鲜水产品配送在每一个配送工作细节,都会尽努力做好,为广大的客户提供保质、快捷的产品和服务。我们郑重承诺:本公司的产品追求物美价廉,始终坚持“安全卫生、无公害食品、让客户满意”为宗旨,拼搏创业,努力做到更好。

永星名车行:以优质的全方位服务提升公司品牌形象

■ 程炎

近日,商务部、公安部联合印发通知,进一步扩大开展二手车出口业务的地区范围。义乌成为此次扩大开展二手车出口业务的20个地区之一。义乌将打造国内国际双循环二手车市场,促进进出口贸易发展。义乌市永星名车行汽车销售有限公司自创立以来,在经营二手车生意近十年间取得了优异的成绩,并成为当地知名度较高的名车行之一。公司总经理总部位于义乌国际汽车城中展馆,主要经营新车、二手车、平行进口车等,品牌包括:奔驰、宝马、奥迪、路虎、保时捷等中高档品牌汽车,公司现有展厅面积500平方米,拥有一批高素质的运营团队,月销量不断提升。

永星名车行拥有功能配套齐全的销售服务设施,宽敞明亮的汽车销售大厅,温馨舒适的购车环境,高素质的销售顾问和技术精湛的装饰技师,随时为顾客提供专业、周到的售前、售中、售后一条龙服务。面对汽车行业的迅猛发展,永星名车行将继续进行改革和创新,以优质的全方位服务,不断满足客户需求,倾力打造服务,提升公司品牌形象。

金华景轩园林绿化:为您的生活多注入一道绿色生机

■ 叶容菲

园林绿化对于城市建设具有相当重要的意义,园林绿化的好坏对城市面貌起着决定性的作用。金华景轩园林绿化工程有限公司是一个集林、木、花卉良种培育生产、园林造景设计施工为一体的园林绿化企业。经营范围包括园林绿化工程、市政公用工程、建筑工程、园林古建筑工程、土石方工程、水利水电工程、建筑装饰工程、安防工程、环保工程、地质灾害治理工程、体育场地设施工程、河湖治理及防洪设施工程施工,林木种子生产经营,花卉种植及销售,保洁服务等。公司自成立以来始终坚持人与自然和谐发展理念,以大力发展绿色环保和城市生态景观为己任,发展多年来承接了多项园林、市政项目工程。金华景轩园林长期以来恪守“诚信经营,质优价廉”的原则,赢得了广大客户同行的高度信赖,并荣获2020年度诚信经营示范单位。未来,我们将继续努力为建设生态和谐社会贡献自己的力量,为您的生活多注入一道绿色生机,增添一股清新空气。

宁波江权文化传媒:打造一流的专业文化传媒公司

■ 张燕梅

五感之中,视觉为最。信息碎片化的当下,视频传播越来越重要,也越来越受到青睐。宁波市江权文化传媒公司成立于2003

在生产现场,针对不同的作业内容规定

不同的操作时间,员工操作开始时,监控室员工立刻通过电脑开始计时,员工需在规定时间内完成相应的操作。通过计时的方式可以大大提高员工的工作效率,提高油井的生产

时率。

员工能否在规定时间内将工作高质量完成,也成为考验员工操作技术和责任心的一项重要指标。开展工时管理后,监控室员工每天需记录下现场员工的操作时间,并及时加以汇总,做到“一天一点,十天一连线,每月一分析”。通过汇总曲线,可以很直观地看出各

班站近阶段的工作情况。采管区对工作完成

质量高且效率高的班组在生产大会上提出表扬并公布奖励金额。对工作完成差的班组,则及时分析问题原因,并给予指导。每月,管理区会针对工作中暴露出的问题,判断下月生产运行的重点。

采用标准工时管理制度还可以降低员工工作的安全风险。由于操作过程全程视频监控,对员工起到很好的监督作用,万一出现违章行为,也能够及时指出,极大地提高了员工操作的安全性。(乔庆芳 朱锐)

杭州市名牌产品,并荣获“杭州市十大金鹰”称号,“湖裕源达”土鸡也被誉为“杭州市十大名鸡”。此外,杭州裕达生态农业开发有限公司还有近百亩的果园,自产自销禽类:土鸡和土鸡蛋,灰天鹅,白鹅和鸭蛋;水果类:猕猴桃,野樱桃,桃子,西瓜等。在这大自然赋予的环境下,不仅可以让游客尽享游玩娱乐,更能品尝地道的农家绿色菜。

台州大邦广告:为广大客户提供全方位品牌服务

■ 徐堂晓

台州大邦广告有限公司是一家集企业策划、广告标识设计及制作、大型广告工程施工、展览展示等业务为一体的专业、综合性、全案执行的广告公司,是台州知名广告公司,浙江省诚信经营示范单位。主要提供:发光字制作、广告牌制作、灯箱系列、门头招牌制作、标识标牌、彩色印刷、广告展架、字牌制作、雕刻制作、广告设计、展览展示、装饰装潢、大型广告工程等服务。

大邦广告拥有一批设计精英及技术能力过硬的安装师傅,从业多年来,在广告工程、广告设计、广告制作、广告发布、广告策划、标识系统、装饰工程、广告印刷等领域中积累了丰富的行业经验。作为专业化广告制作公司,邦广告立足于台州广告行业,开拓创新,勇于挑战,坚持以策略为先导,以品牌服务为核心,为广大客户提供全方位的服务。愿以“价廉质优的产品,先进的产品制作工艺,完善的售后服务,诚信的经营理念”,与广大客户携手缔造完美灿烂的明天!

杭州星瀚电子:与客户互利共赢

■ 张燕梅

杭州星瀚电子有限公司在EI矽钢片,硅钢片的研发、生产、销售方面已有二十多年历史。在十几年的不断努力和发展中,杭州星瀚电的实力明显壮大。目前,公司拥有国内较为先进的三圆导柱高速冲床、精密校平机、高速冲压模具数台套等生产设备,月生产能力500多吨,走上了中型企业的行列,是浙江省质量服务诚信AAA级单位。生产的主打产品:无取向EI-0.5、EI-0.35,取向Z110.35/0.3硅钢片(矽钢片),主要型号规格:EI25、28、30、35、41、48、57、66、76、2、78、85、8、96、114以及电抗器产品。凭借其产品的优质性能以及优越的地理位置、便利的交通等广销江、浙、沪、闽、粤、皖等地。

星瀚电子坚持“人无我多、人有我优、人优我廉。同等的价格比服务,同等的服务比价格”的经营原则,为客户创造诚信、互利、双赢为目标。优势产品EI矽钢片(矽钢片)从源头上和生产的中间环节不间断地控制成本,断绝不必要浪费。

自成立以来,星瀚电子一直致力于建设专业、稳健、祥和的企业形象,不断提升员工的素质与业务技能,为合作单位提供优质、周到、贴心的服务,努力追求与客户稳定、长远的合作关系。

顺通建设工程咨询:竭诚为社会各​​界提供工程咨询服务

■ 张悦

过去十年是我国经济快速发展的十年,也是投资驱动经济发展的十年,更是工程咨询快速发展的十年。淳安顺通建设工程咨询有限公司是一家具有正规资质的工程咨询企业,经营范围包括工程设计、咨询、勘察、测量;工程施工监理,工程造价咨询,工程项目管理,水土保持方案编制,工程质量检测,水利工程运行和管理,图文文档类编制,环保工程等。公司自成立以来,不断吸取和借鉴国内外先进的经营和管理理念,努力实现公司业务、管理等方面自我超越,持之以恒地追求项目管理模式的中国化和更高层次的发展。拥有一支综合实力强、高效专业的工程咨询服务团队。我们为多家企业提供了各类型的咨询服务,积累了丰富的实践经验,赢得了社会的广泛赞誉,并荣获2020年度浙江省重质量守信践双优单位。

未来,我们将一如既往地本着优质、高效、诚信、卓越的服务理念,进一步优化资源配置,提高企业整体素质,以人为本,求真务实,竭诚为社会各​​界提供工程咨询服务!

“湖裕源达”土鸡蛋是富阳区名牌产品,